



Обухівський міський голова
О.М. Левченко

30 серпня 2020 року

Протокол № 31

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

30 серпня 2020 року

м. Обухів

Присутні:

Верещак А.М. - голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови

Цельора В.В. - заступник голови комісії — заступник Обухівського міського голови,

члени комісії:

Головач О.М. – начальник Обухівського РС ГУ ДСНС України в Київській області,

Петренко О.Г. – начальник Обухівського відділу поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівського міжрайонного управління водного господарства,

Біліченко І.О. – головний лікар Обухівської ЦРЛ,

Заскалена В.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

Горовий П.П. – директор КП «Обухівводоканал»,

Ковтун В.М. – начальник Обухівської дільниці Васильківської філії по експлуатації газового господарства

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень

Кошелюк С.М. – начальник Обухівського районного підрозділу ПАТ «Київобленерго»

Засідання комісії веде перший заступник Обухівського міського голови Верещак А.М.

Порядок денний:

1. Про протиепідемічний стан на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2

По першому питанню виступили:

Верещак А.М. – голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови, який в своєму виступі повідомив про те, що 28 серпня 2020 року відбулось позачергове засідання Київської обласної комісії ТЕБ та НС на якому розглядалось питання протиепідемічного стану на території Київської області, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та ознайомив присутніх зі змістом прийнятих рішень відповідно до протоколу № 24.

Також Верещак А.М. повідомив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року № 760 продовжено карантин на території Київської області до 31 жовтня 2020 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року № 760 продовжити карантин на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області до 31 жовтня 2020 року.
3. Взяти до відома, що на виконання пунктів 1 - 4 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 712 та від 26 серпня 2020 року № 760), протоколу № 26 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 27 серпня 2020 року, розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 368 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території Київської області або її окремих адміністративно-територіальних одиницях із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), протоколу № 24 позачергового засідання комісії ТЕБ та НС Київської області від 28 серпня 2020 року, з 00.00 години 31 серпня 2020 року в м. Обухів встановлено «жовтий» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19. На території решти населених пунктів Обухівської міської об'єднаної територіальної

громади Київської області застосовуються протиепідемічні заходи, передбачені для «зеленого» рівня епідемічної небезпеки.

4. На період дії карантину на території м. Обухів запровадити протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, з 00.00 години 31 серпня 2020 року, та заборонити:
 - 1) перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;
 - 2) перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, без посвідчення про взяття на облік бездомної особи;
 - 3) самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації;
 - 4) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а також діяльність кінотеатрів та закладів культури з наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі. Організатор заходу є відповідальним за дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням учасників стоячи;
 - 5) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.
 - 6) відвідування сторонніми особами установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово);
 - 7) діяльність хостелів;
 - 8) роботу після 24-ї та до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), а також суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусочних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;
 - 9) проведення масових заходів в закладах громадського харчування у кількості більш як 20 осіб та більше однієї особи на 10 кв. метрів.».
5. На території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області, на якій встановлено «зелений» та «жовтий» рівень епідемічної небезпеки, дозволяється проведення спортивних заходів спортсменів національних збірних команд України з олімпійських, неолімпійських, національних видів спорту, видів спорту осіб з інвалідністю та спортсменів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю стану здоров'я учасників.

Обухівському відділу поліції ГУ НП в
Київській області
Обухівському районному управлінні
ГУ Держпродспоживслужби в
Київській області
КП ОМР «Обухівська міська варта»
Управлінню економіки виконавчого
комітету Обухівської міської ради
Відділу культури, національностей та
релігій виконавчого комітету
Обухівської міської ради
Управлінню освіти виконавчого
комітету Обухівської міської ради

6. Забезпечити організацію виконання та здійснити контроль за дотриманням на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 712 та від 26 серпня 2020 року № 760), протоколу № 26 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 27 серпня 2020 року, розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 368 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території Київської області або її окремих адміністративно-територіальних одиницях із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та протоколу № 24 позачергового засідання комісії ТЕБ та НС Київської області від 28 серпня 2020 року

Термін: постійно, на час дії карантину.

Голова комісії

Секретар комісії


А.М. Верещак

О.М. Ленда